N = 0l & At & Ml A

2018HE £ 2 8l YL BLADH ~ BMTH

AR AMTE SN N BINAD
HE: NYHF Y 2
SRl BT 04 XF X CERED
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

L 95,651,935 91,267,711 4,384,224

= 12,798,012 12,278,576 519,436

o] 1,087,819 891,547 146,272

s 2,900,000 0 2,900,000

= 5,582,392 5,528,935 53,457

Al 72,182,712 72,197,653 A 14,941

cs 1,151,000 371,000 780,000

=P 37,899,545 37,994,353 £.94,808

2 275,500 275,500 0

Al 37,614,045 37,718,853 £104,808

== 10,000 0 10,000

3 oz 23 8,585,596 8,680,404 £.94,808

Al 8,575,506 8,680,404 £104,808

== 10,000 0 10,000

Hoola EF K 750,264 759, 132 8,868

A I ESHEM 69,204 78,072 8,868

201 2Bt | 69,204 78,072 8,868

01 AbR 22l bl 69,204 78,072 8,868

OAMSH JNESHEA(ESSEAME) 69,204 78,072 8,868

CEINE 69,204 78,072 8,868

IEO KX K 3,564,542 3,660,482 95,940

AEl=Row Bl 412,768 508, 708 95,940

301 LB A2 411,968 507,908 95,940

B AE=RLALLS 411,968 507,908 £.95,940

o=3 352, 4002 *60% * 122 253,728 317, 160 763,432

CEIN] 6,000 *602 x212! 128 90,720 113,400 £22,680

onEH 2,600% x602 x212! 128 39,312 49,140 £9,828

W HABE 2,554,603 2,544,693 10,000

Al 2,544,693 2,544,693 0

cs 10,000 0 10,000

ZYS FUMEH SBIAFA STHY 2A 0,000 0 10,000

=s 10,000 0 10,000

401 NEHIL 2 THYI 0,000 0 10,000

=s 10,000 0 10,000

01 Al&t bl 10,000 0 10,000
OZYS ZOIME TBHTY STHOIY A

Ol S B EALR) 10,000 0 10,000

cs 10,000 0 10,000




N = 0l & At & Ml A

H SMTE ~ BMTE

NERN-IEY! SN e SIS AL
mu: £Xzel HIMHA =5
Sl EXOIR NHIAL S CERED
a4 - 24 -3 - aR(EH) - NRAY - BES Off &t 24 INEH Hns2
24 DI A 764, 138 819, 138 A55,000
= 211,001 211,001 0
= 4,530 4,530 0
Al 548,607 603,607 A55,000
EXRE BINUHIA B 281,986 336,986 A55,000
2 136,000 136,000 0
< 4,530 4,530 0
Al 141,456 196,456 A55,000
EXNoE MHlAZE 281,986 336,986 A55,000
2 136,000 136,000 0
= 4,530 4,530 0
Al 141,456 196,456 A55,000
EXNQE BIHL 111,590 166,590 A55,000
201 et | 111,590 166,590 55,000
01 At 2teltl 106,590 161,590 /55,000
OMLRLZ HAUT L LTI +42 35,000 90,000 A55,000




>
A 2 0 & At =
=H 28 YUHN AUTE ~ 2HDH
L SN R M
ASE MEOF XY
ASE JEME N o HE)
SN B EHA(EH) - HNRAMY - BLS 0l &k o4 p/E-E" e
eV 1,151,291 1,076,036 75,255
2 1,010,574 935,674 74,900
< 21,591 22,421 A 830
Al 119,126 117,941 1,185
ASE MBOUN XY 1,052,211 976,956 75,255
2 1,010,574 935,674 74,900
< 21,591 22,421 A 830
Al 20,046 18,861 1,185
Sz olzME N 1,052,211 976,956 75,255
= 1,010,574 935,674 74,900
= 21,591 22,421 830
Al 20,046 18,861 1,185
2430 ILYIOUN 921,000 854,000 67,000
2 921,000 854,000 67,000
201 et bl 114,810 102,480 12,330
2 114,810 102,480 12,330
01 Ak 2 el bl 114,810 102,480 12,330
OINE42R U 2SLH il 114,810 102,480 12,330
2 114,810 102,480 12,330
301 LR A2 806,190 751,520 54,670
2 806,190 751,520 54,670
EEEEEYE! 806,190 751,520 54,670
OINE4ST YBHOX 806,190 751,520 54,670
2 806,190 751,520 54,670
a9E Y30l 111,967 102,002 9,875
2 89,574 81,674 7,900
= 8,957 8,167 790
Al 13,436 12,251 1,185
201 Yot FH| 20,940 19,690 1,250
2 16,752 15,752 1,000
= 1,675 1,575 100
Al 2,513 2,363 150
01 Ak 22l bl 20,940 19,690 1,250
ORMANE A 2SAH byl 20,940 19,690 1,250
= 16,752 15,752 1,000
< 1,675 1,575 100
Al 2,513 2,363 150
301 LB A3 91,027 82,402 8,625
2 72,822 65,922 6,900
< 7,282 6,592 690
Al 10,923 9,888 1,035
NREEEEPYE! 91,027 82,402 8,625
ORASANE YD 91,027 82,402 8,625
2 72,822 65,922 6,900
= 7,282 6,592 690
Al 10,923 9,888 1,035
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A= epny SN S NEHAED
M HOHA=ZX BT
SRl TOHOl MO X (S &S)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
572,970 046,193 526,777
= 0,922,048 477,512 444,536
p] 1,037,819 891,547 146,272
= 5,390, 160 335,873 54,287
Al 9,222,943 341,261 ~118,318
1,782,243 834,038 A51,795
= 242 670 1,278,926 ~36,256
< 213,029 219,245 6,216
Al 326,544 335,867 9,323
782,243 1,834,038 A51,795
= ,242 670 1,278,926 ~36,256
< 213,029 219,245 6,216
Al 326,544 335,867 9,323
Y PN=YGIESI=! 1,057,000 1,053,795 3,205
= 739,900 737,656 2,044
< 126,840 126,456 384
Al 190,260 189,683 577
301 AP A2 1,057,000 1,053,795 3,205
= 739,900 737,656 2,244
< 126,840 126,456 384
Al 190,260 189,683 577
NP EEEPST 1,057,000 1,053,795 3,205
OBMWL(II=) XS 1,057,000 1,053,795 3,205
= 739,900 737,656 2,244
< 126,840 126,456 384
Al 190,260 189,683 577
2SR S) X2 718,243 773,243 A 55,000
= 502,770 541,270 38,500
< 86,189 92,789 A6,600
Al 129,284 139, 184 £9,900
301 PR A2 718,243 773,243 A 55,000
= 502,770 541,270 38,500
< 86,189 92,789 A6,600
Al 129,284 139, 184 9,900
01 MBI B R X262 718,243 773,243 A 55,000
OBMNL (RS S) XS 718,243 773,243 A 55,000
= 502,770 541,270 ~38,500
= 86,189 92,789 A6,600
Al 129,284 139, 184 £9,900
Ha - otSEXN B8 21,678,409 21,099,837 578,572
= 9,344,768 8,863,976 480,792
y] 1,037,819 891,547 146,272
< 4,858,940 4,798,437 60,503
Al 6,436,882 6,545,877 108,995
= 2,193,073 2,010,233 182,840
y] 1,037,819 891,547 146,272
< 394,787 376,503 18,284
Al 760,467 742,183 18,284




M ox
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AR E
S o4 - otssEX 58
DotEEATE

=

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

st22IIELH 258 S XNE 1,262,800 1,079,960 182,840

J| 1,010,240 863,968 146,272

& 126,280 107,996 18,284

Al 126,280 107,996 18,284

301 gtE L= 1,262,800 1,079,960 182,840

J| 1,010,240 863,968 146,272

< 126,280 107,996 18,284

Al 126,280 107,996 18,284

01 M2I2EZE+06l= 1,262,800 1,079,960 182,840
OS=RZIEXE 2=l S X (0l && A A

g) 1,262,800 1,079,960 182,840

J| 1,010,240 863,968 146,272

=) 126,280 107,996 18,284

Al 126,280 107,996 18,284

ots2s X& 19,485,336 19,089,604 395,732

= 9,344,768 8,863,976 480,792

< 4,464,153 4,421,934 42,219

Al 5,676,415 5,803,694 A127,279

EsWAA A4 XA 9,742,790 9,471,074 271,716

= 5,845,674 5,682,644 163,030

< 1,948,558 1,894,215 54,343

Al 1,948,558 1,894,215 54,343

301 gt d= 9,742,790 9,471,074 271,716

= 5,845,674 5,682,644 163,030

< 1,948,558 1,894,215 54,343

Al 1,948,558 1,894,215 54,343

01 MI28HE 6= 9,742,790 9,471,074 271,716

OEswx@ olAd4l XA 9,742,790 9,471,074 271,716

= 5,845,674 5,682,644 163,030

= 1,948,558 1,894,215 54,343

Al 1,948,558 1,894,215 54,343

U MM N (RAS2R2EMLH]) 3,104,740 2,591,650 513,090

= 1,862,844 1,554,990 307,854

S 620,948 518,330 102,618

Al 620,948 518,330 102,618

301 et a = 3,104,740 2,591,650 513,090

= 1,862,844 1,554,990 307,854

=) 620,948 518,330 102,618

Al 620,948 518,330 102,618

01 MEIBZE 2063 3,104,740 2,591,650 513,090

OuWAL 22&d JHal 3,104,740 2,591,650 513,090

= 1,862,844 1,554,990 307,854

< 620,948 518,330 102,618

Al 620,948 518,330 102,618

PSDAEY MM N (BX2RA X&) 1,450,294 1,484,194 /33,900

= 870,170 890,516 A 20,346

< 290,062 296,839 NG, TTT

Al 290,062 296,839 NG, TTT




AR 2ApDH 2A 2 JIEFEAE
HM: 0l4 - OtsS=EX A
el olsEs & (&)
A= 24 - - A(SH) - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
301 L2 L= 1,450,294 1,484,194 A 33,900
= 870,170 890,516 AN 20,346
< 290,062 296,839 NG, TTT
Al 290,062 296,839 NG, TTT
01 MEIBEZE 05z 1,450,294 1,484,194 A 33,900
OBSNIA HR2MH XA (2T WA 1,450,294 1,484,194 A 33,900
= 870,170 890,516 A 20,346
< 290,062 296,839 NG, TTT
Al 290,062 296,839 NG, TTT
ESUANIA HR2ME XN (RAZBAJAEZXAEl) 163,550 154,260 9,290
= 98,130 92,556 5,574
S 32,710 30,852 1,858
Al 32,710 30,852 1,858
301 et a3z 163,550 154,260 9,290
= 98,130 92,556 5,574
=) 32,710 30,852 1,858
Al 32,710 30,852 1,858
01 MEIBEE 253 163,550 154,260 9,290
OESUNZ HRMAXNIA(AMBAAE X
dl) 163,550 154,260 9,290
= 98,130 92,556 5,574
< 32,710 30,852 1,858
Al 32,710 30,852 1,858
PSP MM N (sEESUA SE22 175,380 180,946 A5,566
)
= 84,182 86,854 A2,672
S 26,307 27,142 A 835
Al 64,891 66,950 A2,059
301 gt 4= 175,380 180, 946 25,566
= 84,182 86,854 A2,672
< 26,307 27,142 A 835
Al 64,891 66,950 A2,059
01 MEIEBEZE+05l= 175,380 180, 946 N5,566
OBSWAY M2ME NA(sEE|NA S
225Y) 175,380 180,946 A5,566
= 84,182 86,854 N2,672
= 26,307 27,142 A 835
Al 64,891 66,950 A 2,059
S280e0lE K& 652,586 607,000 45,586
= 391,552 364,200 27,352
< 130,517 121,400 9,117
Al 130,517 121,400 9,117
307 glz2tol & 652,586 607,000 45,586
= 391,552 364,200 27,352
S 130,517 121,400 9,117
Al 130,517 121,400 9,117
11T M 2XAIS EX 652,586 607,000 45,586
O3380eod XA 652,586 607,000 45,586




AR 2ApDH 2A 2 JIEFEAE
HM: 0l4 - OtsS=EX A
el olsEs & (&)
A= 24 - - A(SH) - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
= 391,552 364,200 27,352
=) 130,517 121,400 9,117
Al 130,517 121,400 9,117
ES WAL HRIHLH 1,793,500 1,961,354 A 167,854
< 538,050 588,406 A 50,356
Al 1,255,450 1,372,948 A 117,498
301 gt 4= 1,793,500 1,961,354 A 167,854
< 538,050 588,406 A 50,356
Al 1,255,450 1,372,948 A 117,498
01 MI2EZE 06z 1,793,500 1,961,354 A 167,854
OB WAL ML 1,793,500 1,961,354 A 167,854
< 538,050 588,406 A 50,356
Al 1,255,450 1,372,948 A 117,498
A2EAHINE 2 I REOS B 203 171,000 187,200 216,200
< 17,100 18,720 A 1,620
Al 153,900 168,480 A 14,580
301 et a = 171,000 187,200 A 16,200
< 17,100 18,720 A 1,620
Al 153,900 168,480 A 14,580
01 MEIBEE 2063 171,000 187,200 216,200
OJERE 23l 167,400 183,600 A 16,200
< 16,740 18,360 21,620
Al 150,660 165,240 214,580
Heold =<0 XA 120,000 340,430 A 220,430
< 36,000 102,129 266,129
Al 84,000 238,301 A 154,301
301 YBrE A Z 120,000 340,430 £ 220,430
= 36,000 102,129 266,129
Al 84,000 238,301 A 154,301
01 MI28E +06l= 120,000 340,430 A 220,430
ooeold =<0l A& 120,000 340,430 A~ 220,430
=) 36,000 102,129 A66,129
Al 84,000 238,301 A 154,301
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AF: AHTE SN e MEZRSTD
HE: MEHCAl £4
Sl SAZR |SXE4 CEEEED
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

e MBS =X 4,444,712 4,133,712 311,000
= 328,174 328,174 0
< 160,796 160,796 0
Al 3,596,742 3,544,742 52,000
&E 359,000 100,000 259,000
MEHE Al =4 2,413,440 2,102,440 311,000
< 10,000 10,000 0
Al 2,144,440 2,092,440 52,000
&5 259,000 0 259,000
SANBE FXE* 2,043,000 1,732,000 311,000
< 10,000 10,000 0
Al 1,774,000 1,722,000 52,000
SEANEE RXNES 1,541,000 1,489,000 52,000
201 L Et2E | 412,000 360,000 52,000
02 2324l 412,000 360,000 52,000
oO0zE2= % HA 396,000 344,000 52,000
SHM4ZE A Z FHHIAY 150,000 0 150,000
&E 160,000 0 160,000
401 AIEHI L 2CHEI 160,000 0 160,000
&s 150,000 0 150,000
01 A& HI 150,000 0 150,000
OFtAZ A A Z HHI ALY 150,000 0 150,000
EE 150,000 0 150,000
SeHHES dUNSE & AExH 65,000 0 65,000
EE 65,000 0 65,000
401 A& HIZ 201 I 65,000 0 65,000
EE 65,000 0 65,000
01 A& HI 65,000 0 65,000
OHUGIESE &ZZ HHIZSA 65,000 0 65,000
&= 65,000 0 65,000
SIS sttsdE 212 8 FHIAMY 29,000 0 29,000
cE 29,000 0 29,000
401 AIEHI L 20HYI 29,000 0 29,000
EE 29,000 0 29,000
01 A& HI 29,000 0 29,000
omlet & #Xx, 28 ZHl S 29,000 0 29,000
== 29,000 0 29,000
SeHa2s MH1122 0083 2371+ &1 15,000 0 15,000
e 156,000 0 15,000
401 AIEHI L 20 156,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
01 A& HI 15,000 0 15,000
ongosd 221+ £X 15,000 0 15,000
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N = 0l & At & Ml A

2018HE £ 2 8l YL BLADH ~ BMTH

2.2 B O(BH) - A Il & o =
A 364,584 10,743,584 3,621,000
s ,900,000 0 2,900,000
Al 682,584 10,472,584 210,000
s 782,000 271,000 511,000
ceAape 067,000 10,446,000 3,621,000
s ,900,000 0 2,900,000
Al 385,000 10, 175,000 210,000
s 782,000 271,000 511,000
28xze 106,400 4,795,400 1,311,000
s 800,000 0 800, 000
Al 624,400 4,624,400 0
B IS TOME~2 400,000 0 400,000
s 400,000 0 400,000
401 A& HI L 2 bl 400,000 0 400,000
s 400,000 0 400,000
01 Al H 399,000 0 399,000
oBIISF 3 ol TWEH
(ol &t s e 399,000 0 399,000
s 399,000 0 399,000
03 Al& 2 CHHI 1,000 0 1,000
oBIISF ol TWEH
(ol &t & & 1,000 0 1,000
s 1,000 0 1,000
HOS gaz S 400,000 0 400,000
s 400,000 0 400,000
401 Al HI L2 THYI 400,000 0 400,000
s 400,000 0 400,000
01 Al 399,000 0 399,000
OMME Y&z S Sy
2) 399,000 0 399,000
s 399,000 0 399,000
03 Al& 2 THHI 1,000 0 1,000
OMME H&E S = Sy
2) 1,000 0 1,000
s 1,000 0 1,000
Zalos X3 100,000 0 100,000
s 100,000 0 100,000
401 Al HI L 2 THHI 100,000 0 100,000
s 100,000 0 100,000
01 Al H 100,000 0 100,000
OB st2S
2) 100,000 0 100,000
s 100,000 0 100,000
Agos NYE 50,000 0 50,000
s 50,000 0 50,000




A2 ADH A 2te AL
M CEHdae
= SYNE (SH9: &)
SA - ZH-BR(EN) - HEAY - BYS il &t o o1& o HmEET
401 Al& Bl & 28I 50,000 0 50,000
&5 50,000 0 50,000
01 A& HI 50,000 0 50,000
ORENsS MY HEZAM(MALZHEAE) 50,000 0 50,000
50,000 0 50,000
dots Zuits =4 200,000 0 200,000
&= 200,000 0 200,000
401 Al HI 2 2B 200,000 0 200,000
&= 200,000 0 200,000
01 A& HI 200,000 0 200,000
OoZsts 10
SEAAE) 200,000 0 200,000
&= 200,000 0 200,000
2its H=0Ser 150,000 0 150,000
&= 150,000 0 150,000
401 Al& I 28I 150,000 0 150,000
== 150,000 0 150,000
01 A& HI 150,000 0 150,000
o2ds H=0t2 150,000 0 150,000
&5 150,000 0 150,000
H4s QtAltE 28 11,000 0 11,000
11,000 0 11,000
401 Al BIZ 201 8] 11,000 0 11,000
&= 11,000 0 11,000
01 A& HI 11,000 0 11,000
O&H4s tpltE S 2&E 11,000 0 11,000
== 11,000 0 11,000
2 e - =E 4,299,000 3,099,000 1,200,000
= 1,200,000 0 1,200,000
Al ,999,000 2,999,000 0
MW W2 200,000 0 200,000
£ 200,000 0 200,000
401 AIEBIZ 28I 200,000 0 200,000
£ 200,000 0 200,000
01 A& tI 200,000 0 200,000
oerd W WS 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
M2 Wa 2 B2 500,000 0 500,000
£ 500,000 0 500,000
401 Al& I 28I 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
01 A& HI 499,000 0 499,000
OM=21 W& 499,000 0 499,000
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AR E
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A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

= 499,000 0 499,000

03 AIE 20l 1,000 0 1,000

OM= WA & E22IZA 1,000 0 1,000

£ 1,000 0 1,000

CEC=w WA & E=2A3A 500,000 0 500,000

= 500,000 0 500,000

401 Al B2 28I 500,000 0 500,000

= 500,000 0 500,000

01 A& HI 499,000 0 499,000

OEEclE=l UHa & BExE23A 499,000 0 499,000

= 499,000 0 499,000

03 Al =20l 1,000 0 1,000

OLEec=w WA & E=22AIZA 1,000 0 1,000

= 1,000 0 1,000

CHER F&AXY HH 3,661,600 2,551,600 1,110,000

= 900,000 0 900,000

Al 2,761,600 2,551,600 210,000

t2s - 2ots A4 2 FH| 2,581,600 2,371,600 210,000

201 LBt2E| 1,811,600 1,601,600 210,000

02 2322l 1,810,000 1,600,000 210,000

OJN2E HIIRS 1,213,842 1,086,900 126,942

oLets HIIR=s 578,058 495,000 83,058

BHFAX G ot =4 700,000 0 700,000

= 700,000 0 700,000

401 Al Bl & 28I 700,000 0 700,000

= 700,000 0 700,000

01 A& HI 699,000 0 699,000
OPEFANIS rEUIR KA (ALY A

g) 699,000 0 699,000

= 699,000 0 699,000

03 Al 2 0HHI 1,000 0 1,000
OSEFANIS orEUI R KA (HALYH A

g) 1,000 0 1,000

= 1,000 0 1,000

LEs =322 20 EHH 200,000 0 200,000

= 200,000 0 200,000

401 AIEHIZ 28I 200,000 0 200,000

£ 200,000 0 200,000

01 A& Hl 199,000 0 199,000

oOkLss 22222 20 S#ZMd 199,000 0 199,000

= 199,000 0 199,000

03 AIE 2 0H bl 1,000 0 1,000

OLsS 2YUY AW BINA 1,000 0 1,000
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